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4. OSZTALY

SZiPoRrKA

Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Valaszd ki a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Egy 6tf0s tarsasag tagjai koziil hany ismerdse lehet valakinek?

A)0 B) 1 Q)2 D)3

2. Hany olyan haromjegyti pozitiv szam van, amelynek minden szdmjegye paros szam?

A) 60 B) 100 C) 125 D) egyéb

3. Minden négyzetben 1év0 szam az alatta 1évé két négyzetben 1év0 szamok Gsszege. Toltsd ki a

szampiramist pozitiv egész szamokkal! Milyen szamot rejthet a sarga négyzet?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

A negyedik és az 6todik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek.

4. A negyedik évfolyam minden tanuldja jelentkezett egy kétfordulos versenyre. Huszonegy tanulo
betegség miatt egyik fordulon sem tudott megjelenni. Rajtuk kiviil legalabb az egyik forduloban az
¢vfolyam tobbi didkja részt vett: az elsé forduloban 191-en, a masodik forduldoban 169-en, mig
legalabb az egyik forduloban 203-an.

a) Mennyien vettek részt mindkét forduléban?

b) Mennyien vettek részt csak az elsé forduloban?

c) Mennyien vettek részt csak a masodik forduloban?

d) Osszesen mennyien jelentkeztek a versenyre?

e) Mennyien vannak, akik jelentkeztek, de az elsé fordul6t nem kiildték vissza?

Az 5. feladat Kifejtos, valaszodat indokolni kell!

5. Hany olyan haromjegyl pozitiv paros szam van, melynek a szdmjegyei 6sszege nyolc?

A megoldast a www.sziporkamatek.hu oldalon lehet feltélteni a szamlan kapott azonosité megadasaval.
(Technikai probléma esetén szkennelve (pdf formatumban) a verseny@sziporkamatek.hu e-mail cimre lehet elkiildeni.)
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